

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Журналістика» підготовки фахівців
з вищою освітою зі спеціальності 061 Журналістика галузі знань
06 Журналістика рівня вищої освіти «магістр»
Львівського національного університету імені Івана Франка**

Новітні технології відкривають найширші інформаційні горизонти для розвитку освіти, науки, економіки, поглиблення комунікацій між окремими особами і людськими спільнотами. У цьому суспільно важливому, складному, відповідальному процесі особливе місце займають журналісти, усі працівники медійних інституцій.

Тому надзвичайно важливо забезпечити підготовку висококваліфікованих фахівців у галузі соціальних комунікацій. Подана на рецензію освітньо-професійна програма «Журналістика» розроблена відповідно до сучасних вимог підготовки магістрів. Адже від їхнього професіоналізму, національно-громадянської, морально-духовної позиції залежить, яку інформацію у вузькому і широкому розумінні несе журналіст читачеві, глядачеві, слухачеві, яка енергія спрямована в серце і розум людини – правдивості й доброчесності, чи маніпулятивності й зловорожості.

У зв'язку з тим, що інформація нині є синонімом життя, бо вона, за висловом Г. М. Маклуена, визначає зміст комунікаційних відносин епохи, освітньо-професійна програма чітко регламентує цілі навчання, очікувані результати, зміст, умови і технології реалізації створених умов для здобуття теоретичних і практичних знань випускників магістратури за спеціальністю 061 Журналістика. Програма передбачає проблемно-орієнтоване, інтегроване та індивідуальне навчання з використанням інтерактивних методик набуття потрібних знань. Адже кросмедійність і мультимедійність – це технологічна основа новітніх комунікацій, що змінила природу мас-медіа вбік інтегрування раніше спеціалізованих комунікаційних процесів.

Освітньо-професійна програма враховує, що цифрові технології створюють передумови для нових концептуальних взаємодій у системі засобів

масової інформації, дають змогу об'єднувати текстові, візуальні, аудіальні, аудіовізуальні, графічні, анімаційні та інші елементи. Рецензована програма вдало поєднує засвоєння теоретичних і практичних знань, що є передумовою підготовки висококваліфікованих спеціалістів у журналістській галузі.

Особливість цієї освітньо-професійної програми полягає в тому, що її розробники органічно поєднали інтелектуальні, навчально-методичні й наукові здобутки Львівської школи журналістики, яку створили і розвивали В. Й. Здоровега, М. Ф. Нечиталюк, О. А. Сербенська, Й. Т. Цьох, та інші педагоги, із сьогоднішніми завданнями підготовки конкурентоспроможних професіоналів, які у своїй творчо-дослідницькій праці дотримуються загальнолюдських і україноцентричних принципів, національно-державницьких підходів у розв'язанні фахових журналістських завдань. Цьому сприяє структурно-логічне, послідовне вивчення нормативних і вибіркових дисциплін, набуття потрібних знань, які відповідають вимогам працедавців у галузі соціальних комунікацій.

Рецензована освітньо-професійна програма презентує інноваційні технології і потрібну методику впровадження програмних компетентностей, на засадах яких готують сучасних національно свідомих фахівців у галузі соціальних комунікацій.

Рецензент:

доктор наук із соціальних комунікацій, професор,
професор кафедри журналістики ДВНЗ
«Ужгородський національний університет»

Юрій БІДЗІЛЯ

Підпис Юрія БІДЗІЛІ засвідчую:

Учений секретар вченої ради ДВНЗ
«Ужгородський національний університет»



Олена МЕЛЬНИК